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ΣΤΟ ΜΑΡΤΥΡΙΟ ΤΗΣ ΣΤΑΓΟΝΑΣ ΥΠΟΒΑΛΕΙ ΤΟ ΥΠΑΙΘ ΤΟΥΣ ΝΕΟ∆ΙΟΡΙΣΤΟΥΣ 

ΚΑΛΕΙ ΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΟΥΝ ΞΑΝΑ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΟΣΟΥΣ/ΟΣΕΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΗΚΑΝ (Α1 ΦΑΣΗ) 

∆ΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΟΥΝ ΟΥΤΕ ΤΗΝ 1Η ΦΑΣΗ! 

ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ!  

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΝΑ ∆ΥΝΑΜΩΣΕΙ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ! 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

 Τις προηγούµενες ηµέρες, όπως έχει ενηµερωθεί η ΕΛΜΕ, συνάδελφοι και συναδέλφισσες που 

δέχτηκαν να αξιολογηθούν (Α1 φάση) σε άλλες περιοχές κατά την προηγούµενη σχολική χρονιά και στην 

συνέχεια πήραν µετάθεση/απόσπαση στον Πειραιά, κλήθηκαν να αξιολογηθούν ξανά (Α1 φάση)! 

 Στις εύλογες διαµαρτυρίες συναδέλφων/συναδελφισσών, η απάντηση που λαµβάνουν από ∆Ι∆Ε 

Πειραιά και ΥΠΑΙΘ, σύµφωνα µε πληροφορίες της ΕΛΜΕ, είναι η διάταξη του άρθρου 77, παράγραφος 4 

του νόµου 4823/2021, σύµφωνα µε την οποία “Το έργο των δόκιµων εκπαιδευτικών και µελών του Ε.Ε.Π. και 

Ε.Β.Π. αξιολογείται ανά έτος”. 

 Πρόκειται κυριολεκτικά για αίσχος-είναι εξοργιστικό. Υποβάλουν τους εκπαιδευτικούς κυριολεκτικά 

στο µαρτύριο της σταγόνας! 

 Από την άλλη επιβεβαιώνει αυτό που, από την πρώτη στιγµή, είπε η ΕΛΜΕ: 

 

� Οι “φωστήρες” του ΥΠΑΙΘ δεν µπορούν να ολοκληρώσουν τόσα χρόνια ούτε την Α1 φάση, ενώ για 

να ολοκληρωθεί η αξιολόγηση ακολουθούν άλλες δύο (η Α2 και η Β’ φάση). Του χρόνου, θα 

ζητήσουν ξανά από τους νεοδιόριστους συναδέλφους/συναδέλφισσες αξιολόγηση, στα πλαίσια 

της Α1 φάσης! 
� Σαν αποτέλεσµα, ακόµα και αν κάποιος/κάποια αξιολογηθεί, δεν πρόκειται να λάβει διαπιστωτική 

πράξη! Η διαδικασία θα σέρνεται για καιρό ακόµα, αφού για να θεωρείται ότι έχει ολοκληρωθεί, θα 

πρέπει να έχουν πραγµατοποιηθεί και οι 3 φάσεις (Α1, Α2, Β)… 

 

 Αποδεικνύεται για µια ακόµα φορά ότι κοροϊδεύουν. 
 

 Απέναντι στον εµπαιγµό και την κοροϊδία, τώρα είναι η ώρα να δυναµώσει ο συλλογικός αγώνας 

ενάντια στη αντιεκπαιδευτική πολιτική, η συµµετοχή στην Απεργία-Αποχή! 

 Έχουµε παραδείγµατα συναδέλφων/συναδελφισσών, που τις τελευταίες ηµέρες, κάνουν το βήµα της 

συµµετοχής στην Απεργία-Αποχή, ενώ ξεκίνησαν τη  διαδικασία της αξιολόγησης. 

 Καταρρέουν σαν χάρτινος πύργος και οι φοβέρες για πειθαρχικές ποινές και κυρώσεις. Είναι χιλιάδες 

οι εκπαιδευτικοί που δηλώνουν Απεργία-Αποχή σε όλη την Ελλάδα! Κανέναν και καµία δεν µπορούν να 

πειράξουν! 

 Ο αγώνας µας θα είναι νικηφόρος! 

ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ! 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ! 

  

Πειραιάς, 19/11/2023 
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